

ТУР В ВОЛОГОДСКУЮ ОБЛАСТЬ

1 ДЕНЬ

Отправление из Санкт-Петербурга в Тихвин утром (~07:00).

Экскурсия по Тихвину.

Тихвин – небольшой городок на юго-востоке Ленинградской области. Удачное расположение на пересечении торговых путей, связывающих Ладожское озеро и Волгу, поспособствовали быстрому развитию этого поселения, которое сформировалось в конце 14 века. А в середине 16 века в Тихвине по распоряжению Ивана IV возводится его основная достопримечательность – Успенский мужской монастырь, где можно поклониться легендарной чудотворной Тихвинской иконе Божией Матери.

Вообще, город славится своими православными храмами, соборами и монастырями. Мы также покажем Вам Введенский женский монастырь, возведенный согласно повелению того же Ивана Грозного, Спасо-Преображенский кафедральный собор, расположенный в самом центре города. Тихвин знаменит и тем, что в конце 19 столетия здесь родился и вырос великий русский композитор Николай Римский-Корсаков (его родной дом сейчас выполняет функцию музея, посвященного музыканту).

Переезд в Вологду.

Размещение в отеле, расположенном в Вологде.

Ночь в отеле.

2 ДЕНЬ

Завтрак. Экскурсия по Вологде.

Вологда может похвастаться почти 200 архитектурными памятниками, которые появились на ее территории за продолжительную историю города, начавшуюся в 1147 году. Главным местом притяжения туристов выступает территория Вологодского кремля, построенного Иваном Грозным. Надо сказать, что великий царь любил Вологду; ходили слухи даже о том, чтобы сделать Вологду столицей государства. Некогда могучие стены кремля достигали 3 километров в длину, к сожалению, после польско-литовской интервенции (начало 17 века) крепость утратила оборонительное значение и постепенно была разобрана для постройки городских зданий. В наши дни от крепости остались только несколько валов. Софийский собор был построен по распоряжению того же Ивана Васильевича, но в отличие от кремля, дожил до наших дней. Посетители храма смогут по достоинству оценить красоту фресок, которыми украшены его стены и потолок. Рядом с собором возвышается колокольня высотой 78 метров, забравшись на ее смотровую площадку, вся Вологда как на ладони.

В рамках экскурсии мы покажем Вам не только ансамбль Вологодского кремля, но и многие другие объекты: центральную площадь города – площадь Революции, дом-музей Петра I и другие.

Свободное время или по желанию предлагаем экскурсионную поездку в архитектурно-этнографический музей Семёново и Кирилло-Белозерский монастырь (доплата 800 рублей).

Мы отправимся в архитектурно-этнографический музейный комплекс Семёново, где представлены образцы традиционных деревянных домов, в которых жили люди, населявшие окрестные территории в конце 19 – начале 20 веков. Ансамбль построек включает в себя более 3х десятков зданий, среди которых монументальная Георгиевская церковь конца 17 века, различные по форме зерновые амбары, ледники и ветряные мельницы, а также множество жилых крестьянских домов. В ходе экскурсии по территории комплекса сотрудник музея познакомит Вас с традициями и бытом русских семей, населявших Вологодскую область сотни лет назад (экскурсия предусматривает внешний осмотр всех строений, а также внутренний осмотр одного из домов; по желанию Вы можете приобрести комплексный билет на посещение всех зданий (доплата ~300 рублей)).

Кирилло-Белозерский монастырь – жемчужина Вологодской области, притаившаяся на берегу Сиверского озера неподалёку от города Кириллова. Обитель была основана на рубеже 14-15 веков преподобным Кириллом – учеником Сергия Радонежского; спустя короткое время обитель превратилась в один из крупнейших и очень влиятельных монастырей страны. Монастырский комплекс включает целый ряд построек как религиозных, так и светских, и оборонительных, среди них выделяются: Успенский собор – первое здание на территории обители, а также первое каменное здание в регионе; мощные крепостные стены (высота стен местами превосходит 10 метров); 12 укрепленных башен, возведенных по периметру. Большой интерес у туристов и паломников вызывает ветряная мельница на «курных ножках». Сегодня на территории монастыря образован

историко-архитектурный и художественный музей-заповедник (входные билеты на отдельные экспозиции музейного комплекса оплачиваются дополнительно по желанию).

Ночь в отеле.

3 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров. Переезд в Череповец.

Экскурсия по Череповцу.

Несмотря на то, что административным центром Вологодской области является Вологда, Череповец превосходит ее и размерами, и количеством жителей; здесь также находятся и важные промышленные предприятия. Любопытно, что Череповец единственный районный центр в стране, располагающий университетом (ЧГУ). А еще именно в Череповце был построен первый в России вантовый мост; произошло это событие в 1979 году.

К наиболее интересным туристическим объектам города можно отнести: Воскресенский собор – старейшая каменная постройка Череповца, удачно расположившаяся у слияния Шексны и Ягорбы; усадьба Гальских – образец провинциальной архитектуры России 19 века; памятник основателям города (Афанасию и Феодосию); здание камерного театра из красного кирпича начала 20 века – одно из самых узнаваемых строений города.

Отправление в Санкт-Петербург.

Прибытие в Санкт-Петербург поздно вечером.